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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 24 DE ENERO DE 2023 

Siendo las 16:25 horas del día 24 de enero de 2023, se reunieron en la Sala de 
Acuerd¡0s de la VI Brigada de Fuerzas Especiales del Ejercito Peruano los miembros 
del Comité Regional de Seguridad Ciudadana (CORESEC), acudiendo a la 
Convopatoria a Sesión Extraordinaria de emergencia ante conflicto social 
realizada por el Presidente. 

Se da ir icio a la reunión, haciendo uso de la palabra el representante de la 
Secretaría Técnica Jorge Luis Mercado Torre, que señala, que mediante 
Oficio ¡Mult. Nº 006-2023-GOREMAD-GR./CORESEC se convocó a Sesión 

~ Extraorp inaria de Emergencia ante el conflicto social, teniendo como 
agenda los siguientes temas: 

1. Jvaluación de informes de ADUANAS, SENASA Y OSINERMING. 
1 

2. 1 tros. 

A cont nuación se procedió a llamar lista, contando con participación de # ~& os siguientes miembros: Sr. Luis Otzuka Solazar Gobernador Regional en su 

f < ~~plida I de Presidente . del CORESEC, Abg. _Herbert Alfredo Estremadoyro 
T-roncoso Prefecto Regional de Madre de Dios, General PNP Carlos Ornar 

¡ 1 

~Bravo <Cáceres Jefe de la XV Macro Región Policial MDD (PN'P), Dr. Adolfo 
_ ..i,<L)~/ 'Nícolasj Cayra Quíspe Pdte. de la Corte Superior de Justicia de Madre de 
~ Dios, 9 r. Pedro Washington Luza Chullo Pdte. de la Junta de Fiscales 

?Tovm . Superío(es de Madre de Dios, Dr. Guímo Nemesío Loaíza Muñoz 
~º~o. ------~~~ epresentante de la Defensoría del Pueblo, Mag. Gladys Quíspe de Marte! 

l W recto:ra Regional de Educación de MDD, Med. Jorge Luís Asencíos Rivera 
\~\ ALCAL .1\ i rector Regional de Salud MDD, Líc.Yohanna Rosaly Pérez Rojas Directora 
~ede _<$i- egíonal de Comercio Exterior y Turismo MDD, Sr. Luís Alberto Bocangel 

Ramíre±
1 

Alcalde de la Municipalidad Provincial de Tambopata. 

':-,."f-~,,,.c\ 
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Lo~<,o sí mis o mediante Oficio Nº 003-2023-GOREMAD-GR./CORESEC se invitó al 
ti ~1,it< lPfR; <(\ 

i1 ¡~)tj .. rol. d Brigada Manuel Antonio Paz Ramos Comandante General de la VI 
. .,_. ~~: B 1gad9 . de Fuerz_as Es~,ecíales del Ejército P~ruano; contándose con su 
\-t". Ju~ ,i"'\,:~ resena:10. A cont1nuacion se procede a debatir los temas de la agenda: 

~~~~
2
:_,,, . El
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aluacíón de informes de ADUANAS, SENASA Y OSINERMING. 
,o~AL Df 

«.,~ ""'"' 4() 
~ -·· '•,. f representante de la Secretaría Técnica, procede a dar lectura de los 

~ )ffrJform~s presentados por las instituciones a las cuales se les había solicitado, 
~ oiREc~~ºs L ~oNAL/ )ln la reunión del día 21 de enero de 2023. 

~ "' . Con Of cio Nº 000009-2023-SUNAT/3V0000 de fecha 22 de enero de 2023, la 
Dra . Ro a Lízbeth Dueñas Cruz Intendente de Aduanas de Aduanas Puerto 



• 

Maldor ado, hace llegar la información referente al procedimiento 
aduanero para importar combustible y gas de uso doméstico, donde 
destac\a que para importar dichos bienes es necesario contar con la 
autorización de OSINERMING por tratarse de mercancía restringida, también 
que 10 \ base legal es la Ley General de Aduanas aprobado por Decreto 
Legislativo Nº l 053 y que el procedimiento general de importación se puede 
encontrar en: https://www.sunat.gob.pe/legislacion/superin/2020/procedimiento-084-

2020.pdf 

Con Oficio Nº 0005-2023-MIDAGRI-SENASA-DEMDD la Lic. Eleonor Judith 
Dávila aldonado Directora Ejecutiva (e) de la Dirección SENASA Madre de 
Dios, nos alcanza el informe solicitado en la reunión del día 21 de enero, 
donde señala entre otros, que, "En lo que refiere a importación de verduras 
y frutas hacemos mención que no se ha registrado, al contrario, vendedores 
de est Is productos llevan de Perú al país vecino de Bolivia al estado de 
Cobija precisamente. 

En lo r • ferente a las importaciones de algún producto ya sea de origen P;er:- '°l-: animal o vegetal nuestro apoyo sería en priorizar la atención claro de contar 
, ~~fon algún importador solicitante siempre y cuando cumpla con los requisitos 

º establecidos para cada producto". 

~ Y adju~ta un link de acceso: 
~-~2 htt s: bervicios.senasa. ob. e consultaRe uisitos consultarRe uisitos.ac tio 

2. 



4000 galones para las fumigaciones y no se cuenta con combustible, 
media t te el congresista se tendrá una mesa de dialogo entre la SUNAT y la 
Direcci

1

ón Regional de Salud, para ver la manera de solucionar dicho 
probler a. Asimismo informa que son 13 trabajadores de Salud que han sido 
apedreados en Laberinto por parte de los huelguistas y que los trabajadores 
ya no ~uentan con combustible para ir a sus trabajos y que por lo pronto 
están bastecidos de medicamentos gracias a los puentes aéreos que se 
realizó. 

El Alca de de la Municipalidad Provincial de Tambopata, señala que el día 
de mar ana ya no se realizará el recojo de basura por falta de combustible 
y que se reunió con la Cámara de Comercio, quienes le manifestaron, que 
requierFn de apoyo para trasladar sus insumos para la crianza de pollos. Por 
otra p©rte menciona que la gente ha estado trayendo combustible de 

~l. contrabando y que sin embargo la policía les decomisó. 

¡/ O :~ ~~ef~nsor del Pueblo, manifiesto que lo situación está crítica y que está 
lY1_ b scando dialogar con los manifestantes y que se contactó con el Alcalde 

de' La9erinto y ellos señalan que, no quieren ningún tipo de diálogo, sin 
• -~efmbargo por su parte seguirá buscando el diálogo para que dejen pasar los 
r=- vehícubs por unas horas por lómenos para abastecer a la ciudad con los 

principales artículos. También se debe insistir en coordinar con el Ministerio 
~ 10v1nc1a; de Ene1rgía, Minas e Hidrocarburos, para importar combustible y se podría 

~l> ,:··~,, ~,,.... edir apoyo al cónsul de Brasil para que nos apoye en este cometido. 
¿g_ ~ _¡-~ i 
:~ AL~ A -fr, mbiÍ n señala que los dirigentes se están reuniendo para dialogar con sus 

. ~ ares 1e Laberinto y ver que dejen pasar los vehículos por unas horas, el 
~':: °'ó=> alcald~ de laberinto tiene cercanía con los huelguistas y podría servir de 

media ! oren esta conversación. Por nuestra parte la Defensoría del Pueblo 
-~~'i'-c'º L1>~<,-0 ontin aró buscando el diálogo y que el Alcalde de Tambopata o el 
tJ ~•I ( lPff& (<' 1 

J ~J f>ber ador pueden comunicarse con el Alcalde de Laberinto. 

"'- <if;"' ,... ~- .Presi , ente del CORESEC - Gobernador Regional de Madre de Dios, realiza 
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FA11J~ ~ -

RE?0'-~· na lla oda telefónica al Alcalde de Laberinto y logra comunicarse para 
pedirle el diálogo con los huelguistas, el alcalde accede a hacer de 
.media , or para dialogar con los dirigentes y agenciarle una cita para el día 

~ 6 (dos días después) con la condición de que viaje solo sin ningún 
J .esgua{do policial ni militar, a lo que los miembros del CORESEC indican 

c., mejor 3ue sea mañana (día 25 de enero 2023) para solucionar cuanto antes 
el problema, pedido que el Presidente del CORESEC acepta y le vuelve a 
llamar b1 Alcalde de Laberinto, quien le dice que le comunicará la hora de 
la reun ón. 



Siendo las 17:50 horas del día 24 de enero de 2023, se da por finalizado la 
reunión, firmando el presente en señal de conformidad los asistentes al 
mismo. 
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